

夏季丰胸让你“乳”此完美



乳房是女性身体中最值得骄傲的部分,丰满的胸部让女性呈现出最美S曲线,完美释放女性魅力。尤其到了夏季,正是女性展示迷人身姿的时候,对于胸部不完美的朋友们来说,这个夏季注定难熬,于是许多人开始寻找各类丰胸方法,如何选择安全、有效、高品质的隆胸方法成为爱美女性较头疼的问题!资料显示,有一半的女士对于自己的乳房并不是十分满意,要么是天生比较小,要么是产后产生的下垂变小,或者各种原因的松弛等等,特别是产后的妈咪们。

都说胸就是女人的第二张脸,胸大的女人总能迎来男人更多的回头率,可很多女人却总是在结婚、生子后胸部逐渐萎缩、下垂,而且更要命的是她们以为那就是

喂孩子吃奶的工具,完全忘记了它审美的功能。结果,原本坚挺饱满的乳房不复存在,下垂,干瘪形如“布袋”。

泰安专业丰胸机构 Stherb 圣荷客服中心的工作人员表示,一般说来,在经过生育、哺乳后,女性的乳房都会出现不同程度的下垂,不复年轻时的坚挺。这主要是因为哺乳过后乳腺组织萎缩,胸部皮肤也变得松弛,乳房就会萎缩下垂,严重者状如“布袋”。要想重新获得理想的坚挺乳房形态,目前比较可行的方法就是实用产品加按摩的方式。

Stherb 圣荷丰胸采取的丰胸模式是“中式点穴、泰式按摩、天然产品”三者巧妙结合,独创的经络按摩法先开通关乎通连胸部的经脉,乳房组织的血液循环变得流畅,使得干瘪的乳房变得充实起来。然后用泰式按摩手法刺激身体的各个穴位增进身体雌性激素的有效分泌,促使肌肤坚实对乳房产生一定的张力作用,使下

垂的乳房瞬间提升。这只是其中的两步,再配合上提取自泰国原生的具有神奇丰胸效果的植物提取物,就实现了“锦上添花”的效果。

据了解, Stherb 圣荷丰胸产品是采用真正纯天然无害的泰国野葛根精制提炼而成的,它依靠提供与女性自身分泌雌性激素高度同源的野葛根异黄酮来激发女性的雌性症状,从而促进乳腺及乳房周围细胞的生长及再次发育,和女性青春期的生长发育是一样的自然而有效的,丰胸原理为模拟女性青春期生长发育,其过程和自身的发育一样安全有效且缓慢,圣荷丰胸产品是采用泰国天然植物野葛根精制提炼而成的,促进乳腺及乳房周围细胞的生长及再次发育,所以不会反弹。圣荷产品经过近30个法制健全国家的卫生部门检测认定,具有高效、安全的特性,目前已经占据全球丰胸产品很大一部分市场份额,并且被美誉为“世界丰胸皇后”。

保健常识

1、走路时应保持背部平直,收腹、提臀,上身的整体感觉向上。坐时,应挺胸抬头,挺直腰板,这样胸部的曲线就会显得动人。休息时应采取侧卧、仰卧的姿势,不要俯睡,以免挤压乳房而使之受罪。

2、在选择胸罩时,可考虑

小一号的,小一号并不是真的选购小一些的胸罩,而是在型号上选择略小一些的,假如你穿3/4的杯的,那么更适合你的可能就是1/2杯的。而无论你选择什么型号的,都应先试一下。确实感觉舒适后再买。

3、科学饮食乳房的大小取决于乳腺组织与脂肪的数量。年龄在20—25岁的女性,是乳房发育的最佳时期。因此,适度地增加胸部的脂肪量,是提高丰挺度的最自然、健康的方法。此外,在饮食上多食一些富含维生素E和维生素B的食物。因为维生素E可使卵巢发育和完善,从而使成熟的卵细胞增加,黄体细胞增大。而卵细胞是分泌激素的重要场所,当雌激素分泌量增加时,会刺激乳房发育。

4、有益的锻炼能使胸部丰满有弹性,加强胸部肌肉锻炼,做一些俯卧撑及单、双杠运动等;或者天天早晚深呼吸数次,也可以促进胸部发育。游泳能通过水的压力对起到胸部按摩的作用,有助于胸肌均匀发达。

5、定期做体检成年女性应定期对胸部进行体检,以筛查疾病。

“甄嬛体”爆红网络,内容也是五花八门。笔者随便搜了搜,增高篇、加班篇、购物篇、减肥篇、吃蛋糕篇、懒觉篇……你能想得得到的,全部都有“甄嬛体”,让人不禁佩服网友的才情。笔者在浩如烟海的甄嬛体中,淘出一批丰胸版甄嬛体,读来却是苦涩多于幽默。

“甄嬛体”——道尽丰胸那些事

羡慕版 方才在电视上看见一美女事业线极是奔放,私心想着若是我也有C杯罩着,定可大受欢迎,对我的事业发展也是极好的。
——“说人话”,“我要大胸!”

缺憾版 想如今我的身段儿是极好的了,修长的身材加上白净的皮肤,是最好不过的了。我愿后翘前挺,虽可能回头率太高、引起交通堵塞,倒也不负恩泽。
——“说人话”,“胸太小很痛苦!”
——胸前扁平的女性,她们的内心往往很挣扎。

羡慕别人,却无法走出自己的那一步,自卑亦或是先前的失败经历让她们内心煎熬。

心愿版 方才见电视上一明星40好几了,身段儿还是那般迷人,深V曲线极是诱惑,私心想着,若是配上我这脸蛋,必是极好的。
——“说人话”,“老公,我想做胸部护理!”
——“飞机场”会让身材黯然失色,而生育后的女性胸部常见下垂、外扩,不复坚挺、饱满,如果不及护理,那么身材极易走样,时间久了,想再恢复育前身材将再无可能。

丰胸版 丰胸10日,胸前渐渐饱满,心想着效果不错,哪知老天不眷顾,这几日胸前顿感异样滋味,偶有疼痛,想是丰胸不当所致。原以为会有医生夸耀的效果,倒也不负这些日所受苦楚,不料说的天花乱坠做的差强人意,最终才发现这一切都是枉然,这一段的银根紧缩,原都是错付了。
华妃体:“矫情!丰胸没成功就直说,本宫最见不得你这副狐媚样!”“丰胸又失败了!”
——部分急于求成的女性,丰胸美胸容易做出错误的选择。丰胸失败,打击更大,可能就此对自己的身材失去了信心。其实,只要选择正确,按照人体的自然之道去丰胸美胸,才有可能成功。

17年 专注丰胸 享誉全球37个国家和地区
真正 原装进口 权威认证 安全有效 不反弹 终身胸部二次发育
美胸无须去泰国 圣荷国际美胸机构

泰安总店 6311517 6311617 财源大街财源大厦606室 (金桥服装厂A座东临)	宝龙店 8530256 8530257 宝龙城市广场B2-2003 (工商银行楼上)	银座店 8278701 银座城市广场 (移动营业厅西部) 1号楼2单元901室	圣地公寓店 8088688 圣地公寓A座1105室	肥城店 3219116 肥城市新城路092号 泰国圣荷养生馆	新泰店 6320887 新泰市文庙路中段西二楼 (银座商场东邻)	擂鼓石店 8272781 擂鼓石路68号 阳光花园对过
--	---	--	--	--	--	---